

香港特区行政长官选举结束

梁振英当选第四任行政长官人选

新华社香港3月25日电(记者赵博 刘欢)香港特别行政区第四任行政长官选举结果25日揭晓。现年57岁的梁振英获得689张有效票,当选为香港特区第四任行政长官人选。

选举投票于当日上午9时至11时举行。主投票站及中央点票站设于香港会展中心。行政长官选举委员会1132位委员以无记名方式,就梁振英、何俊仁和唐英年3名符合资格候选人进行投票。12时34分,

香港特区选举管理委员会负责2012年行政长官选举的选举主任宣布,梁振英获得689票,得票超过600张有效票当选。整个选举过程在香港特区选举管理委员会及候选人的监票代理人、公众及媒体的监督下进行。

选举结果宣布后,梁振英举行记者会发表感言。他说,感谢选委的信任和市民的支持,给自己在未来5年服务香港、服务市民的机会。行政长官工作非常艰巨,自己将稳中求

变、迎难而上,以谦卑感恩之心,担负起这份重大责任。他表示,相信只要大家目标一致、携手共进,就可以将香港建设成为一个更繁荣、更进步、更公义的社会。

梁振英1954年出生于香港,1977年英国布里斯托理工学院毕业。1997年7月至2011年9月任香港特区行政会议成员,1999年7月至2011年9月任香港特区行政会议非官守成员召集人。他曾任香港特区基本法咨询委员会执委、秘书

长,港事顾问,香港特区筹委会预委会委员兼政务小组组长,香港特区筹委会副主任委员等职。2011年11月27日,梁振英正式宣布参与香港特别行政区第四任行政长官选举。

根据《中华人民共和国香港特别行政区基本法》的规定,香港特别行政区行政长官在当地通过选举或协商产生,由中央人民政府任命。第四任行政长官的任期自2012年7月1日至2017年6月30日。

两名女航天员
参加“神九”训练

具体人选在发射前数周确定

本报综合消息3月24日,我国著名空间技术专家、神舟飞船首任总设计师、中国工程院院士戚发轫做客广东省科协论坛,作“航天技术与中国航天”的专题报告时呼吁,家长和老师对孩子不要管得太死,不要把他们的想象力“弄没了”。戚发轫同时透露,“神九”航天员将不出舱活动,同时,已有两名女航天员参加训练,至于是否能够上天,要看发射前最后的考核。

“神九”航天员
不出舱活动

戚发轫说,“神九”和去年的“神八”一样,任务都是实现与“天宫一号”的交会对接。“神九”与“神八”就飞船的基本状态而言是没有变化的,大小尺寸都没变,只是试验任务不同罢了。他还表示,“神九”没有安排出舱的活动,都是在舱内。“因为不可能一次把所有的任务都完成。”

3名航天员
随“神九”上天

戚发轫说,这次“神九”将有3名航天员上天,但是到时到底由哪3个人上,要在临发射前进行严格的筛选和考核。戚发轫肯定地表示,目前的确有两个女航天员在参加训练。“我知道大家都很关心有没有女航天员上,”他说,“我们都希望她们能上,她们自己也想上。但还是要看最终的考核。”

发射前一两周
确定人选

究竟谁会成为中国第一位女航天员?最终的结果究竟会在发射前多久能确定?《国际太空》杂志执行主编庞之浩分析认为,从以往杨利伟等人的经验看,估计提前一至两周甚至更短时间发布这一消息的可能性较大。

身体毫无瑕疵

据说,这两名女航天员的身体条件毫无瑕疵,比如牙齿洁白无瑕,没有任何身体异味。

选拔女航天员就好比从鸡蛋里挑骨头,甚至皮肤上的疤痕、口气、蛀牙及脚茧都不能有。在太空中,最细小的瑕疵都可能造成大麻烦,甚至灾难事件。严酷的条件可能引起疤痕出血,密闭舱室会加剧身体异味。

经过自然分娩

眼下尚不清楚是否女航天员也要接受类似的残酷训练。不过,她们一律经历过自然分娩的痛苦。

据介绍,所有女航天员候选人必须已婚,有孩子,年龄超过25岁。这是为了确保她们身体和心理素质更成熟。(于心)

骗子与名人蜡像合影圈钱30亿元

深圳警方破获传销大案

记者3月24日从深圳市罗湖区消委会和深圳市公安局获悉,传销团伙成员利用与名人蜡像合照骗60万人圈钱30亿元案已被深圳警方告破,6名主要嫌犯已被依法全部执行逮捕并移送审查起诉。记者从警方相关破案材料中发现,主要犯罪嫌疑人宣称的与曾荫权、李嘉诚等香港政商界要人的“合影”竟是从香港杜莎夫人蜡像馆中找蜡像拍摄的。

香港考察

深圳女吃下定心丸

只要下载一款叫做“Mycool”的网络电话软件,不仅可以以超低的价格打越洋电话,还能靠发展下线发财,正当不少内地市民不亦乐乎地发展着下线时,被他们寄予厚望的“Mycool”网络电话软件的开发

者——香港ABM公司及其主要负责人竟人间蒸发。深圳女谢淑华当年告诉记者,她是在2009年下半年经由邻居认识香港ABM公司的,邻居称,只要加入“ABM”香港科技集团公司推广的网络传销,不仅能以超低的价格打国内长途、越洋电话,如果发展下线还能赚取提成而发财,这家“ABM”公司据说已经因其不俗的投资潜力赢得李嘉诚以及其子李泽楷的青睐,李泽楷还拥有该公司30%的股份。为了一探虚实,谢淑华当年亲自赶到香港考察,看到位于香港金钟道力宝中心一处约200平方米的“Mycool”产品体验中心“大堂内,挂着“股东”李泽楷的照片,便立即向“ABM”公司缴纳了2.3万元的人

会费。不仅如此,她还在深圳华强北投资2.8万元设立了“Mycool”产品深圳体验中心,连接ABM网络平台,并发展下线。

每套售价250万至400万元,称每平方米送3000元精装修

万科精装房跃然“纸”上

近期一则有关万科精装修房屋用“纸”做装修材料的网帖在各大论坛里流传,帖子称当初宣称“每平方米送3000元精装修”的深圳万科第五园六期出现了大面积发霉、墙面涂料脱落等装修问题,有业主拆开装修材料一看:衣柜、鞋柜等竟然是“纸”做的。

精装房子“纸”板门

日前,有网友在网上发帖称,售价在每套250万元至400万元之间

人去楼空
公司突然“蒸发”

原以为“ABM”将成为自己发财致富的基石,哪知好景不长,2010年2月8日,香港公司突然声称与南京一家直销企业合并,此后,谢女士便再也进不了香港公司的网络平台,其账号也不能再使用,一直与其联系的内地负责人也失去消息。谢淑华第二次赴香港,看到位于香港的“体验中心”也人去楼空。而南京那家公司却声称并未与任何公司合并。

解密内幕
与名人蜡像合影

据深圳市公安局经侦支队调查了解,“ABM公司”是跨越多个省市和香港特区等地区的犯罪团伙,该团伙在其公司资料中贴有公司负责人李鑫与香港首富李嘉诚和香港特首曾荫权的合影,谎称李泽楷持有“ABM”公司30%的股份,打着香港行政长官曾荫权支持的旗号,以香港ABM公司的名义,销售一种名叫“Mycool”的网络电话软件产品,并以此作为名义在国内各地发展会员,进行非法传销。去年大运会开幕前,6名案犯全被缉拿归案。

记者在获取一份警方调查资料发现,“ABM传销案”主要犯罪嫌疑人李鑫与曾荫权、李嘉诚等香港政商界要人的合影,实则是在香港杜莎夫人蜡像馆与二人蜡像的合影。而李鑫等犯罪嫌疑人正是看准了蜡像与真人相似度极高、群众易受蒙骗的特点,策划了一起涉案60万人、被骗资金超过30亿元的惊天传销大案。(据《广州日报》)



犯罪嫌疑人与“曾荫权”(实为蜡像)的合影



犯罪嫌疑人与“李嘉诚”(实为蜡像)的合影

材,前往深圳市福田区新闻大厦,该大厦负责装修的一位工程人员看过板材之后答复说:“这是一种纤维板,行业内称为‘纸板’,遇水之后容易受潮、发霉,价钱十分便宜。”

万科总裁郁亮接受采访时坦承:万科第五园六期确实存在一些质量上的问题、瑕疵,目前正在挨家挨户排查、整改。“凡是做得不够的地方,我们全部更换”。现在装修出现的问题主要集中在柜体背板

发霉、石材起灰、涂料受损等。

室内有害气体超标

3月19日,万科第五园六期业主们委托深圳市高迪科技有限公司对精装修房室内空气进行检测,检测报告显示:“主人房中的甲醛、苯超过标准限量,大厅中的苯超过标准限量,主要污染物来源于室内装饰、装修材料中的油漆、胶粘剂、溶剂。”

(据新华社电)

农行江阴
一支行行长
举家外逃

带走非法集资金额高达2亿元

本报综合消息去年12月28日,农行江阴要塞支行行长孙锋与妻子、父母、两个子女举家“出游”泰国。而后,便毫无征兆地“失踪”了。由此,一桩涉及非法集资金额或达2亿元的银行行长举家外逃案在“沉寂”了两个多月后,现在才浮出水面。

据这个银行的新行长周文镜说,孙锋带走的资金并不是银行的钱,而是他个人筹来的民间借贷。江阴警方一名范姓的警官说,“给孙锋放贷资金最多的是江阴的一个村,有好几千万”。这个村叫龙砂村。

龙砂村的村委书记赵积斌本人又是孙峰最大的“出借人”,借给孙锋的资金将近1亿元。(张非)